

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴到多云,最高29℃,最低23℃ 明天:阴到多云有短时小雨,最高28℃,最低22℃

2022年6月 2 日 星期四 农历壬寅年五月初四 今日8版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22019期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

熟悉的上海回来了

6月1日零时刚过,已经全域静默两个月的上海瞬间“苏醒”:外滩江堤等地标处人头攒动,高架桥上车水马龙,过江隧道一路畅通。上海的住宅小区出入、公共交通运营和机动车通行正在有序恢复。

4时55分,上海地铁一号线司机陈军按下发车按钮,驶向上海火车站方向。这是上海最早的一班地铁列车,全市地面公交、轨道交通全网恢复基本运行。

10时许,衡山路上的“谷馥芮”咖啡店重新开张。店主陆志梁说,虽然暂停了两个月,但受益于政府的纾困政策,小店有信心开下去。

10时30分,浦东新区举行文体旅项目签约仪式。当日浦东收获意向投资额约150亿元。连日来,上海各区通过“云招商”“云签约”,全力以“复”重振经济。

据新华社上海6月1日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

久别重逢 街头巷尾人气回归

直击上海全面恢复正常生产生活秩序首日



消费

商场迎客归 市民“买买买”
理发店复工 一天不停剪

游园

公园重开放 美景惹人醉

招商

政府送关心 外商很安心

>>>3版



▲ 昨天前滩太古里人头攒动,商场在室外空旷处设置专门就餐区,方便不能在室内堂吃的市民
本报记者 张龙 摄

◀ 两位市民在吴江路街头买了奶茶,欢聚合影
本报记者 李铭坤 摄



帮依忙,阿拉一直在线

69天解决急难愁盼 21300 多件

本报讯(记者 钱俊毅)3月,一场突如其来的疫情,让上海按下了“暂停键”。众志成城,共克时艰,3月25日22时,新民晚报秉承“与民分忧 为民解难”的特殊担当,在新民App、“新民帮依忙”今日头条号、“新民帮依忙”微信公众号等端口推出融媒体互助服务类平台——战疫·帮依忙。3月31日,在抖音开设“上海疫情互助”入口。4月13日,在今日头条、抖音开通“公

益联盟”报名入口。4月22日起,在今日头条、抖音开启“紧急求助热线直播”,每天2个多小时在线排忧解难。

截至6月1日15时,69天里,“战疫·帮依忙”共收到求助、咨询等诉求41125件,推动解决急难愁盼21300多件。“战疫·帮依忙”公益联盟已有866位公益个人、12家公益组织、43家公益企业报名加入,推动解决各类“急难愁”1352件。在总计116个多小时的

直播中,当场解决紧急类诉求579件。

6月1日,“申”活重启,熟悉的上海回来了!新民晚报“战疫·帮依忙”在今日头条、抖音推出“上海重启:新常态下 爱在继续”慢直播。在4小时15分钟的直播里,电话连线——走近那些受助的人;车轮滚滚——相助这些要帮的人。能帮一个是一个,能帮一件是一件。帮依忙,阿拉一直在线!
(相关报道见第5版)

排队长 物料缺 乱加码 常态化核酸采样 细节尚待完善

>>>详见第4版

面向市民征集问题 “公共卫生大家谈”开播